



# Parlamentul României Camera Deputaților

GRUPUL PARLAMENTAR U.D.M.R.

Nr. A /UDMR/257/02.09.2020

## ÎNTREBARE

**Adresată:**

**Ministerului Afacerilor Interne**

**În atenția Domnului Ministru Ion- Marcel VELA**

**De către:** Magyar Loránd-Bálint, Grupul Parlamentar al UDMR,  
Circumscripția nr. 32, județul Satu-Mare  
Erdei Dolóczki István, Grupul Parlamentar al UDMR,  
Circumscripția nr. 32, județul Satu-Mare

**Obiectivul Întrebării:**

Măsuri luate pentru creșterea siguranței publice.

**Stimate Domnule Ministru,**

În seara zilei de vineri, 28 august 2020, un tânăr de 29 de ani a fost înjunghiat mortal în centrul municipiului Satu Mare de un om al străzi. Incidentul a avut loc în timp ce efective ale IPJ Satu Mare, Poliția Locală și Jandarmerie efectuau acțiuni de control pentru a verifica dacă se respectă programul teraselor din centrul municipiului.

De la instituirea Stării de Urgență și apoi a Stării de Alertă, efectivele Poliției Locale sunt subordonate operațional Ministerului Afacerilor Interne. Prin această măsură, administrația locală a fost lăsată fără cel mai important instrument de asigurare a ordinii publice.

Problema este că odată cu subordonarea operațională către Ministerul Afacerilor Interne, efectivele aflate în subordinea MAI nu au preluat o mare parte din atribuțiile Poliției Locale, în special cele legate de sesizările primite de la cetățeni.

Având în vedere aceste considerente, vă rog să ne precizați:

1. Motivul pentru care efectivele mobilizate pentru verificarea și amendarea patronilor teraselor în contextul COVID-19 este mai mare decât efectivele mobilizate pentru asigurarea ordinii publice?
2. Ce măsuri s-au luat pentru creșterea siguranței publice în municipiul Satu Mare?
3. Când aveți în vedere revenirea la situația anterioară intrării în vigoare a Ordonanței Militare nr. 1/2020, în privința subordonării Poliției Locale administrației publice locale, conform prevederilor legii 155/2010?

**Solicităm răspuns în scris.**

Cu stimă,

Magyar Loránd-Bálint

Deputat UDMR

București.

Erdei Dolóczki István

Deputat UDMR